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 :الدراس يالمقرر معلومات عامة عن  أ.

 التعريف بالمقرر الدراس ي. 1

 (ساعات معتمدة 3 . الساعات المعتمدة: )1

 

 نوع المقرر . 2

أ

- 
 متطلب مسار ☐ متطلب تخصص ☐ متطلب كلية ☐ متطلب جامعة ☐

)متطلب  أخرى  ☒

 برنامج(

ب

- 

        اختياري  ☐ إجباري  ☒

 ( المستوى الخامس ة /السنة الثالث)  :السنة / المستوى الذي يقدم فيه المقرر . 3

 الوصف العام للمقرر . 4

يتناول المواضيع  مقرر درس ضمن الخطة الدراسية بكلية القانون قسم القانون الخاص وهو هو مقرر ي   تنفيذ الجبري مقرر قانون ال

 .و المفاهيم القانونية الرئيسية في مجال التنفيذ القضائي

 )إن وجدت(المتطلبات السابقة لهذا المقرر  -5

 230قون 

 المتطلبات المتزامنة مع هذا المقرر )إن وجدت( -6

 لا يوجد

 . الهدف الرئيس للمقرر 7

قواعد الولاية فهوم التنفيذ القضائي الجبري وصور الحماية القضائية و المبادئ الرئيسية التي تحكم أن تعرف الطالبة م

هذا المقرر تعلم الطالبات لإجراءات التنفيذ القضائي. يهدفكما القضائي ،  التنفيذ مجالفي والاختصاص   

 (ينطبق ما كل)اختر  نمط التعليم .2

 النسبة  عدد الساعات التدريسية نمط التعليم م

 %100 ساعة تدريسية  45 التقليديتعليم  1

 - - التعليم الإلكتروني 2

3 

 التعليم المدمج 

  التقليديالتعليم  •

 التعليم الإلكتروني •

- - 

 - - التعليم عن بعد  4
 

 )على مستوى الفصل الدراس ي( الساعات التدريسية. 3
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 النسبة ساعات التعلم النشاط م

 %100 ساعة تدريسية 45 محاضرات 1

 - - معمل أو إستوديو 2

 - - ميداني 3

 - - دروس إضافية 4

 - - أخرى  5

 %100 تدريسيةساعة   45 الإجمالي

 تدريسها وطرق تقييمها: للمقرر واستراتيجياتب. نواتج التعلم 

 نواتج التعلم  الرمز
 رمز ناتج التعلم 

 المرتبط بالبرنامج
 طرق التقييم استراتيجيات التدريس

 المعرفة والفهم 1.0

1.1 

الطالبززززززززززززة المفززززززززززززاهيم  أن تميززززززززززززز 

الأساسززززززززززززية الززززززززززززواردة بن ززززززززززززام 

 التنفيذ 

 1ع
 محاضرات

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

 الاختبارات

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

1.2 
الطالبزززززة إجزززززرا ات  توضززززز أن 

 التنفيذ القضائي 

 3ع
 محاضرات

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

 الاختبارات

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

…     

 المهارات 2.0

2.1 
طلبزززززززززززات أن تصزززززززززززي  الطالبزززززززززززة 

 .التنفيذ 

 2م
 محاضرات

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

 الاختبارات

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

2.2 

ظهرررر الطالبررررة القرررردرة علررررى 
 
أن ت

 المثول أمام المحاكم المختلفة  

 

 3م
 محاضرات

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

 الاختبارات

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

…     

 القيم والاستقلالية والمسؤولية 3.0

 الاختبارات محاضرات 1قأن تتحمززل الطالبززة مسزززؤولية  3.1
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 نواتج التعلم  الرمز
 رمز ناتج التعلم 

 المرتبط بالبرنامج
 طرق التقييم استراتيجيات التدريس

التعلزززززززززززززززيم الزززززززززززززززذاتي والتطزززززززززززززززور 

الشخصزززززز ي لمواكبززززززة تطززززززورات 

 العصر

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

3.2 

تعمل الطالبة ضمن فريق أن 

فعالززززززززززززززززززة لإقامززززززززززززززززززة علاقززززززززززززززززززات 

 ومستمرة مع الآخرين

 3ق
 محاضرات

 مناقشات صفية 

 العصف الذهني

 الاختبارات

تكززززززززززززززززززززززززززززززززززاليف فرديززززززززززززززززززززززززززززززززززة 

 وجماعية

 المشاركة الصفية 

...     

 

 

 ج. موضوعات المقرر 

 قائمة الموضوعات م
الساعات 

 المتوقعةالتدريسية 

 3    أنواع  التنفيذ -ماهية التنفيذ القضائي    1

 3  السلطة العامة 2

 6 طرفا التنفيذ 3

 3 الغير في التنفيذ القضائي 4

 6 سبب التنفيذ القضائي 5

 3 محل التنفيذ القضائي 6

 3 مقدمات وطرق التنفيذ القضائي  7

 3 التنظيم الإجرائي للحجز التحفظي 8

 3 التنظيم الإجرائي للحجز التنفيذي 9

 3 التمهيد للبيع القضائي -اجراءات البيع القضائي  10

 3 البيع القضائي 11

 6 توزيع حصيلة التنفيذ 12

 45 المجموع
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 د. أنشطة تقييم الطلبة

 أنشطة التقييم م
 توقيت التقييم

 )بالأسبوع(
 النسبة 

 من إجمالي درجة التقييم

 درجة 30 من السابع الى التاسع الاختبار الفصلى 1

 درجة 30 الخامس عشرمن الثالث الى  ( الأنشطة الصفيةتكليفات المقرر )  2

 درجة 40 السادس عشر الاختبار النهائى 3

 درجة 100 الاجمالي 4

 .(قديمي، مشروع جماعي، ورقة عمل وغيرهأنشطة التقييم )اختبار تحريري، شفهي، عرض ت

افق:  ه. مصادر التعلم والمر

 مصادر التعلم:المراجع و . قائمة 1

 المرجع الرئيس للمقرر 
وأحررررررد   يررررررة)وفررررررق آخررررررر التطررررررورات النظام يرررررردالقضررررررائي فرررررري النظررررررام السررررررعودي الجد نفيررررررذأصررررررول الت

 .م2021الثانية   بعةالط ( د/ محمود علي عبد السلام وافي ائيةالقض بيقاتالتط

 - المراجع المساندة

 المصادر الإلكترونية

 التنفيذن ام 

-1bf1-https://laws.boe.gov.sa/BoeLaws/Laws/LawDetails/c81ba2f1

a9a700f27110/1-9b1c-443b 

 ه1435جموعة الاحكام القضائية الصادرة عن وزارة العدل للعام م

https://faculty.ksu.edu.sa/ar/abalnofal/blog/207764 

 - أخرى 
 

افق والتجهيزات المطلوبة:2  . المر

 متطلبات المقرر  العناصر

افق النوعية  المر

 المحاكاة ... إلخ()القاعات الدراسية، المختبرات، قاعات العرض، قاعات 

قاعززززات دراسززززية تعناسزززززل واعززززداد الطالبزززززات بكززززل  زززززعبة   -

 وبما يسهل من التواصل بين الطالبات واستاذة المقرر.

تززززوفير كراسزززز و مريحززززة وطززززاولات داخززززل القاعززززات الدراسززززية  -

 مناسبة لادا  الاختبارات الفصلية والنهائية .

 تخصيص قاعة مجهزة لتنفيذ المحكمة الصورية . -

 التجهيزات التقنية

 )جهاز عرض البيانات، السبورة الذكية، البرمجيات(

مجهززززة بزززاجهزة و ا زززات  ذات اضزززا ة جيزززدة تزززوفير قاعزززات -

 عرض.

 التأكد من وتوفر  بكة الانترنت داخل القاعات الدراسية.  -

https://laws.boe.gov.sa/BoeLaws/Laws/LawDetails/c81ba2f1-1bf1-443b-9b1c-a9a700f27110/1
https://laws.boe.gov.sa/BoeLaws/Laws/LawDetails/c81ba2f1-1bf1-443b-9b1c-a9a700f27110/1
https://faculty.ksu.edu.sa/ar/abalnofal/blog/207764
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 متطلبات المقرر  العناصر

 لطبيعة التخصص(تجهيزات أخرى 
ً
 لا يوجد - )تبعا

 و. تقويم جودة المقرر:

 طرق التقييم المقيمون  مجالات التقويم

 فاعلية التدريس

 الطالبات  -

اعضززززززززززززززززززززززززززززا  الهي ززززززززززززززززززززززززززززة  -

 التعليمية 

 المراجعين الن را  -

 لجنة البرنامج -

  .مقرر طالبة للتقييم البانة اسع -

 تقييم المراجعين الن را  لفاعلية التدريس بالبرنامج . -

اجتمززاع لجنززة قيززاس نززواتج الززتعلم بالبرنززامج بنهايززة  ززل  -

 فصل دراس ي.

لقززززا ات رسزززمية/يير رسززززمية دوريزززة للطالبززززات مززززع عقزززد  -

 .رئيسة القسم وأعضا  هي ة التدريس

اعتمززززززاد لجنززززززة البرنززززززامج لاجتمززززززاع لجنززززززة قيززززززاس نززززززواتج  -

 التعلم ووضع خطط تحسين لتقديم المقررات

 فاعلية طرق تقييم الطلاب

 الطالبات  -

اعضززززززززززززززززززززززززززززا  الهي ززززززززززززززززززززززززززززة  -

 التعليمية 

 لجنة البرنامج -

 للمقرر .اسعبانة تقييم الطالبة  -

اسزززعبانة تقيزززيم الطالبزززات للدراسزززة بمنتصزززف البرنزززامج  -

 ونهايته .

اعتمززززاد سلاسززززل التقزززززديرات لتقيززززيم الطالبززززات بشزززززكل  -

 دقيق .

اجتماع لجنة قياس نواتج التعلم لعرض طرق التقييم  -

 ومدى فاعليتها .

العزززززرض علزززززى لجنزززززة البرنزززززامج لاتخزززززاذ قزززززرارات تطويريزززززة  -

 ذات صلة بطرق تقييم الطالبات .

 مصادر التعلم

اعضززززززززززززززززززززززززززززا  الهي ززززززززززززززززززززززززززززة  -

 التعليمية .

 لجنة البرنامج -

اجتمزززاع منسزززقة المقزززرر والاعضزززا  للوقزززوف علزززى جزززودة  -

اقتزززراد مصزززادر بديلزززة افضزززل لتحقيزززق  مصزززادر الزززتعلم و

 نواتج تعلم المقررات .

الرفزززززززززع لنجنزززززززززة البرنزززززززززامج للن ززززززززززر  زززززززززى اعتمزززززززززاد المراجززززززززززع  -

افر الا تراطات  المطلوبة المطروحة بعد دراسة مدى تو

 من الجامعة .

مدى تحصيل مخرجات 

 التعلم للمقرر 

 الطالبات  -

 المقررات  منسقي -

لجنزززززززززة قيزززززززززاس نزززززززززواتج  -

 التعلم

 لجنة البرنامج  -

 اسعبانة تقييم الطالبات للمقرر الدراسية. -

 تقاير المقررات الشاملة المقدمة من منسقات المقررات. -

عزززرض ومناقشزززة مزززدى تحقزززق مخرجزززات تعلزززم المقزززررات  -

 قياس نواتج التعلم. بنجنة

العزرض علزى لجنززة البرنزامج لاتخززاذ القزرارات التنفيذيززة  -
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 طرق التقييم المقيمون  مجالات التقويم

 بشأن اليات تحقيق نواتج تعلم المقررات .

  -  - أخرى 

 .)الطلبة، أعضاء هيئة التدريس، قيادات البرنامج، المراجع النظير، أخرى )يتم تحديدها( المقيمون 

 .)مباشر وغير مباشر(طرق التقييم 

 

 التوصيف:اعتماد ز. 

 لجنة برنامج القانون  جهة الاعتماد

 الثالثة عشر  رقم الجلسة

 14/5/2024 تاريخ الجلسة

 


